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11 単位長さあたりの抵抗が r [ n］と書かれているので、
回路全体の抵抗 Rは

R=（ 29+2 1） . r
= 2（ a t l ) r

オームの法則より

き
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（2 力のつりあいより

m g = IB l

⇒ mg=ミューBe
i . a = E i ,



四 続 き
（3 単振動するならば、 つりあいの位置から変位xに

物体があるとき、はたらく力が「-KK」となっているはずである。

適当な位置とで作図をして考える。

ここで全抵抗は
r R=｛2e+2（a-x）｝慁！！
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擠 オームの法則より

EE=｛21+2-
よ て電石茲カFの大きさは

F I Bl = y i B l

下向きを正として合力を求めると

mg_ た。+2もったいなBl

t . m g - guitarist
Leta>>水を用いた近似の形を作る .

一、mg-zcetaF-.mg-
ie@ci-eii.mg_

yet（，
xe,d'"""もけがで近似これでやっかいな分数がきえる、

212）のつりあいの式より

二mg- mg ( H t t )



I t 3）続き
= 一 は _ x

- Kxの形になったので単振動するといえる。

加速度を&として、単振動の運動方程式をたてると

m e - _ -
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x

⇒ _mult i-use

.：w=無
たも'より
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